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Mestský úrad v Žilině - Námestie obetí komunizmu 1, 011 31 Žilina 

 

Úterý 14. 10. - 16:30 - Mestský úrad v Žilině 

Cerro Torre - A Snowballs Chance in Hell (AUT, 98 min.) – nikdo nikdy nevyšplhal tuto žulovou jehlu 

lezením ve volném stylu. Ale to je přesně to, co David a jeho partner hodlají udělat. 

Adrenalinové podzemí Znojmo (CZE, 2 min.) – pod centrem Znojma se budete procházet nízkými 

chodbami, protahovat se úzkými průchody, brodit se vodou,… 

Postřehy odjinud - Polsko očima Miroslava Karase - Rybářský sen (CZE, 5 min.) – pan Juliusz Struck a 

jeho syn jako jediní v Polsku vyrábějí lodě jako jejich předkové. 

 

Úterý 14. 10. - 18:30 - Mestský úrad v Žilině 

The Grand Canyon of the Stikine River (DEU, 17 min.) – Grand Canyon řeky Stikine je Mount Everest 

divoké vody, kterou se skvělí kajakáři pokusí sjet. 

Mission Steeps (CHE, 33 min.) – prudké sjezdy nejprogresivnějších jezdců v dechberoucím terénu a 

náročných podmínkách. 

Tuk Tuk Anywhere (AUT, 4 min.) – film zachycuje kouzelné okamžiky života a povahy lidí v Thajsku. 

Timelapsy v Patagonii (ARG, 6 min.) – neuvěřitelná hra barev a tvarů mraků, které jsou k vidění pouze 

zde. 

Slepá dôvera (SVK, 32 min.) – Juraj Práger, který oslepl v průběhu dospívání, nic nevzdává a žije 

aktivní život. 

Skoky do Amazonky (COL, 7 min.) – 2 cliff-diveři  se vydávají do Amazonského pralesa skákat do kalné 

řeky z masivních stromů ceiba. 

 

Středa 15. 10. - 16:30 - Mestský úrad v Žilině 

Into The Mind (CAN, 82 min.) – dechberoucí podívaná vás zavede do mysli lyžaře, který se pokouší 

sjet na lyžích nejvyšší horu. 

Cave Unicycling (GBR, 6 min.) – snímek dokumentuje nejnovější světový extrémní sport. Mnoho lidí 

tvrdilo, že to nelze zvládnout. Ale opak byl pravdou. 

Wild Steppe (MNG, 12 min.) – pokud vás lákají téměř mystické země se sokolníky a nomády, tento 

veselý snímek rozhodně stojí za zhlédnutí. 



Rock Wall Climbing (USA, 5 min.) – i velcí lezci začínali na malých stěnách, stejně tak osmiletá lezkyně, 

které otec postaví lezeckou stěnu v garáži. 

 

Středa 15. 10. - 18:30 - Mestský úrad v Žilině 

Rise (FRA, 52 min.) – objevování života horalů v zemích velmi odlišných od té naší mění náš přístup k 

lyžování a horám. 

Castles In the Sky (CAN, 5 min.) – profesionální lezec Sonnie Trotter stanoví novou cestu v 

kanadských Skalistých horách. 

Faktor U – Cyklotrial (CZE, 14 min.) – jak se skáče přes překážky nebo skály, vám předvede jeden z 

našich nejlepších cyklotrialistů Aleš Nenička. 

Řeky Otakara Štěrby (CZE, 27 min.) – snímek o životě prvního profesora ekologie v ČR a jeho cestě za 

ochranou říční krajiny. 

 

Čtvrtek 16. 10. - 16:30 - Mestský úrad v Žilině 

Guides&Cie (FRA, 73 min.) – citlivý dokument o jedinečné skupině profesionálů, kterými jsou horští 

průvodci. 

Bavorský splitboarding (DEU, 4 min.) – můžete se těšit na 5 špičkových snowboardistů, záběry plné 

powder turnů a prašanových polštářů. 

Faktor U – Parkour (CZE, 14 min.) – v této reportáži se podíváme na parkourovou legendu Miloše 

Plateka "Rico" z Ostravy. 

Surfing na Antarktidě (BRA, 7 min.) – výzva v podobě dlouhé cesty, plánování a tréninku. Stane se 

Ramón Navarro prvním mužem, který sjede vlnu na Antarktidě? 

 

Čtvrtek 16. 10. - 18:30 - Mestský úrad v Žilině 

 

Roraima - Climbers of the Lost World (AUT, 97 min.) – když se přátelé a dlouholetí lezci vydají na 

výpravu na horu Roraima, netuší, do čeho se vlastně pustili. 

Postřehy odjinud - Finsko očima Petra Voldána - Život na polárním kruhu (CZE, 5 min.) – snímek o 

zajímavých a možná i překvapivých momentů ze severu Finska. 

 

Pátek 17. 10. - 16:30 - Mestský úrad v Žilině 



Země je kulatá 1 - Jedu si svůj sen! (CZE, 57 min.) – cyklista, který dokáže, že i po operaci srdeční 

chlopně je možné být cyklistou světoběžníkem. 

Jak jsem se připravoval na Red Bull X-Alps 2013 (AUT, 4 min.) – jak probíhá příprava na jeden z 

nejtěžších extrémních závodů, který vede přes hřebeny Alp? To uvidíte zde… 

Tisíc mil (CZE, 34 min.) – na slovensko-ukrajinském pomezí prověří všechny závodníky nonstop závod 

dlouhý 1720 km. 

 

Pátek 17. 10. - 18:30 - Mestský úrad v Žilině 

 

China Jam (FRA, 54 min.) – 5 dobrodruhů směřuje do nejzápadnější oblasti Číny vylézt pilíř 5842 m 

vysoký. 

Pursuit (USA, 25 min.) – představení snahy o dobytí největších vodních pokladů matky přírody. 

Making Tommy (USA, 7 min.) – pohled do zážitků a zkušeností, překážek a pokračujícího zlepšování 

jednoho z nejlepších světových lezců Tommyho Caldwella. 

TOM PRO - PŘÍBĚH TRAILBUILDERA (CZE, 10 min.) – bývalý manažer největšího bikeparku Whistler 

Bikepark a nyní nejslavnější stavitel tratí pro horská kola představí svou práci. 

 

Sobota 18. 10. - 14:00 - Mestský úrad v Žilině 

Sám ve vlnách (CZE, 51min.) – Milan Koláč vlastníma rukama postavil závodní speciál, s nímž 

absolvoval jachtařský sólo závod přes Atlantik. 

Signatures (CZE, 30 min.) – mountainbikový film ukáže, co obnáší gravity MTB disciplíny. 

Ti z Labského údolí (CZE, 19 min.) – představení této jedinečné pískovcové oblasti i s ukázkou, jak 

samotné prvovýstupy vznikají. 

 

Sobota 18. 10. - 16:30 - Mestský úrad v Žilině 

Alone on the River (FRA, 37 min.) – v srdci Himalájí se 5 kajakářů světové úrovně vydává na měsíc 

dlouhé dobrodružství na kajaku. 

Kavkaz 2013 (CZE, 36 min.) – nevšední výlet do Gruzie s přechodem kavkazského pohoří z Omala do 

Shatili. 

Odkaz Tóna Dobeša (SVK, 14 min.) – film věnovaný památce horolezce Tóna Dobeše, který zahynul 

spolu s kamarády pod vrcholky Nanga Parbat. 



Stefan Glowacz a Sedm silných mužů (DEU, 5 min.) – expedice na Sibiř, kde je pověstná skupina 

neobvyklých až 42 m vysokých skal. 

 

Sobota 18. 10. - 19:00 - Mestský úrad v Žilině 

Príbehy tatranských štítov - Stopy na hrebeni (SVK, 53 min.) – prechod dvoch kamarátov pres Tatry 

bez akejkoľvek podpory je príbeh priateľstva. 

Czech Blood in Marocco (CZE, 7 min.) – dokument mapující trip českých bikerů Michala Marošiho a 

Richarda Gasperottiho po Maroku. 

A Portrait of Orozbek (TJK, 35 min.) – pohled do života tádžicko-kyrgyzského lovce a pastevce. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


